



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.09.2024 14:31
Изготвил Георги Методиев пресслужба

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Американски адвокат: Във Вашингтон се гледа на България като на рискова страна за инвестиции**

Дата: 10.09.2024 12:47
Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

На България се гледа като на рискова страна за инвестиции заради отношенията ѝ с руски олигарси и Китай. Страната се характеризира и с липса на прозрачност, което би могло да накара един американски инвеститор да направи неволно нарушение. Това каза адвокат Кевин Карол, партньор в офисите на "Хюз Хъбард и Рийд" (Hughes Hubbard & Reed) във Вашингтон и Ню Йорк. Кевин Карол е сред водещите лекто...

Заглавие: **За САЩ България била рискова страна за инвестиции**

Дата: 10.09.2024 12:20
Медия: [Новини.бг](https://novini.bg)

На България се гледа като на рискова страна за инвестиции заради отношенията ѝ с руски олигарси и Китай. Страната се характеризира и с липса на прозрачност, което би могло да накара един американски инвеститор да направи неволно нарушение. Това са думи на адвокат Кевин Карол, партньор в офисите на "Хюз Хъбард и Рийд" (Hughes Hubbard & Reed) във Вашингтон и Ню Йорк. Кевин Карол е сред водещите ...

Заглавие: **Според американски адвокат във Вашингтон се гледа на България като на рискова страна за инвестиции**

Дата: 10.09.2024 12:12
Медия: [Българска телеграфна агенция](https://bgtv.com)

На България се гледа като на рискова страна за инвестиции заради отношенията ѝ с руски олигарси и Китай. Страната се характеризира и с липса на прозрачност, което би могло да накара един американски инвеститор да направи неволно нарушение. Това са думи на адвокат Кевин Карол, партньор в офисите на "Хюз Хъбард и Рийд" (Hughes Hubbard & Reed) във Вашингтон и Ню Йорк. Кевин Карол е сред водещите ...

Заглавие: **Колкото и да е привлекателна България откъм общи законодателни данъчни условия, все още страда откъм външни инвестиции, каза Бранимир Ботев**

Дата: 10.09.2024 12:04
Медия: [Утро Русе](https://utro-ruse.com)

"В България проблемите, свързани с инвестициите от момента на скрийнинга до момента на тяхната реализация и защита от законодателството, са изключително сериозни. Колкото и да е привлекателна България откъм общи законодателни данъчни условия все още страда откъм приток на външни инвестиции", обясни Ботев. обясни главният изпълнителен директор на Европейския институт за стратегии и анализи (ЕИСА) ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)

Заглавие: **Как се справят големите необластни градове**

Дата: 10.09.2024 06:55

Медия: **Economynews**

Теодор Недев, ИПИ Често, когато мислим за градовете в България, допускаме че по-големите от тях, където има видима концентрация на хора и икономическа активност, са непременно областни. Това обаче не е така – у нас има примери и за необластни градове със значително население, дори по-голямо от това на някои от 28-те областни центъра. Днес се спираме на три такива града и прилежащите им общини – Ка...

Заглавие: **Компании с малък брой служители преоформят икономиката на САЩ**

Дата: 09.09.2024 09:41

Медия: **BGlobal**

Фирмите, основани между март 2020 г. и март 2021 г., имат средно 4,6 служители спрямо средния брой от 5,3 служители година по-рано. Средният брой на хората, работещи в най-младите компании в САЩ, рязко се е свил в периода на пандемията от КОВИД-19, ускорявайки тенденция, наблюдавана от десетилетия, пише в "Уолстрийт джърнъл". Увеличаването на тези малки компании е един от първите сигнали за начи...

Заглавие: **Джентилони: Икономиката на ЕС оцеля след "ужасни пророчества", но сега трябва да се справи с Китай**

Дата: 07.09.2024 15:35

Медия: **Profit**

Търговската дипломатия с Пекин и войната в Украйна трябва да са на първо място в дневния ред на предизвикателствата, пред които е изправена новата ЕК, казва напускащият поста еврокомисар по икономиката Европейският съюз успешно избегна "ужасните пророчества", които застрашиха икономиката му през последните години, но все още трябва да се бори с войната на Русия в Украйна и крехките търговски отноше...

Заглавие: **Голямото свиване на лихвите от Фед е нужно на младите и безработните**

Дата: 07.09.2024 09:53

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Няма смисъл да се чака съкращенията на работни места да се ускорят, за да се стартира намаляването на лихвите на висока скорост. Въпреки това, което може би сте чули от мрачните прогнози, пазарът на труда в САЩ съвсем не се разпада по шеговете. Съкращенията все още са изключително малко, а докладът от петък показва, че общото ниво на безработица се е понижило до едва 4,2 %. Това не е икономика, която...

Заглавие: **Роман Еберхартер: Кръговата икономика ще бъде тест за оцеляването на компаниите**

Дата: 10.09.2024 10:02

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

Роман Еберхартер е сред топ лекторите на конференцията "Кръгова икономика и екодизайн в мебелната индустрия – предизвикателства и възможности". Ето какво каза той в аванс преди събитието. Роман Еберхартер е управител на австрийска компания за производство на матраци и мебели за спалня, член на Австрийската търговска камара и още няколко асоциации. Той е сред топ лекторите на конференцията "Кръгов...

Заглавие: **Министър Малинов каза кога ще получим газ от терминала в Александрополис**

Дата: 07.09.2024 10:38

Медия: [Бизнес новините](#)

Според него се наблюдават сериозни различия в цените на електроенергията в различните части на Европа. Очакваме на първи октомври да бъде въведен в търговска експлоатация терминалът за втечен природен газ в Александрополис, потвърди служебният министър на енергетиката Владимир Малинов по време на участието си в осмото издание на "Енергиен форум за Югоизточна Европа". Събитието, което се провежда в ...

Заглавие: **Хърватия отчита почти идеални туристически резултати**

Дата: 10.09.2024 13:49

Медия: [Днес+](#)

През първите осем месеца на 2023 г. хърватският туризъм постигна почти идеални резултати, 4% увеличение на туристите и 1% увеличение на нощувките на годишна база, а за цялата година се очаква приходите от чуждестранни туристи да нараснат с 4 % до 15,2 милиарда евро, предаде хърватската агенция ХИНА, цитирайки министъра на туризма Тончи Главина, предаде БТА. При представяне на резултатите от туризм...

Заглавие: **Строителството на Терминал 3 на Летище София ще започне през лятото на 2026 г.**

Дата: 10.09.2024 13:43

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Очаква се той да бъде готов до април 2031 г. и заедно със съществуващия Терминал 2 ще имат общ капацитет от 20 млн. пътници годишно. Операторът на Летище София "СОФ Кънект" очаква да получи разрешение за строеж на новия Терминал 3 през април 2026 г. и да започне строителството през лятото на същата година. Плановите се терминалът, който заедно със съществуващия Терминал 2 ще има общ капацитет от 20 ...

Заглавие: **Съдът на ЕС глоби за Google с 2,4 млрд. евро и нареди на Apple да внесе 13 млрд. данъци**

Дата: 10.09.2024 13:41

Медия: [Хасково нет](#)

Санкцията за американския технологичен гигант е за злоупотреба с господстващо положение. Съдът на Европейския съюз потвърди днес глобата в размер на 2,4 милиарда евро, наложена през 2017 г. от Европейската комисия на Google за нарушение на правилата на ЕС за конкуренцията. Санкцията за американския технологичен гигант е за "злоупотреба с господстващо положение чрез рекламиране на собствена услуга з...

Заглавие: **Произвеждаме по-малко електроенергия през 2024 г.**

Дата: 10.09.2024 13:18

Медия: [Бизнес новините](#)

Участието на ВЕИ в преносната мрежа нараства с 41,69%. Производството на електроенергия в България се е понижило със 7,11% за периода 1 януари 2024 г. - 8 септември 2024 г. спрямо 1 януари 2023 г. - 8 септември 2023 г. Това показват данните от последната оперативна справка за енергийния баланс в страната на Електроенергийния системен оператор (ЕСО), публикувани на страницата му, цитирани от БТА. От...

Заглавие: **Очаква се вълна от пенсионирани учители у нас, заплатите остават ниски**

Дата: 10.09.2024 13:07

Медия: [News.bg](#)

Учителските заплати в България са ниски, но са близки до минималните заплати в Чехия, Унгария, Полша, Словакия и Латвия. Учителите в България преподават по-малко време в сравнение с колегите си от ОИСР, с изключение на учителите в предучилищни групи. Това заяви Виктория Кис от Организацията за икономическо сътрудничество, която представи дела за България в доклада на глобалната организация "Поглед..."

Заглавие: **Казахстан получи най-високия рейтинг в историята си по скалата на Moody's**

Дата: 10.09.2024 13:05
Медия: [Kmeta.bg](#)

На 9 септември международната рейтингова агенция Moody's повиши дългосрочния рейтинг на Република Казахстан от Ваа 2 на Ваа 1, прогнозата е стабилен, пише Fakti.bg. това най-високият рейтинг за всички години на независимост на републиката. Повишаването се дължи на продължаващото подобряване на институционалната и политическата среда, съчетано със стабилни темпове на икономическа диверсификация. Фа...

Заглавие: **S-трактори от ново поколение задават високи смарт стандарти**

Дата: 10.09.2024 12:30
Медия: [Български Фермер](#)

Те идват на пазара с иновации и автоматизация за прецизно земеделие, оптимизират разходите, решават проблеми с дефицита на работна ръка На 62-то издание на големия международен земеделски форум AGRA 2024 в Горна Радгона, Словения, състоял се в края на август т.г., България за първи път беше страна-партньор. Както посочи земеделският министър Георги Тахов, участвал в работата на изложението, земеде...

Заглавие: **Progress придобива SaaS платформата ShareFile**

Дата: 10.09.2024 14:07
Медия: [TechNews](#)

A1 обяви предварителни поръчки за iPhone 16Разработчикът на AI софтуер за управление на ИТ инфраструктура Progress обяви, че е сключил окончателно споразумение за придобиване на ShareFile, бизнес подразделение на Cloud Software Group, което предоставя SaaS платформа с изкуствен интелект за съвместна работа по файлове с фокус върху индустрии като бизнес и професионални услуги, финанси, здравеопазва...

Заглавие: **Мартин Димитров: Руските фирми у нас са над 12 000, службите да ги проверят**

Дата: 10.09.2024 14:03
Медия: [Frog news](#)

В отговор на негов въпрос от Министерството на правосъдието уточняват броя на компаниите с руско участие у нас, като те се оказват в действителност много повече от посочените от рейтинговата агенция Moody's – 9581. Според правосъдното ведомство броят на дружествата общо е 11 939, депутатът Мартин Димитров алармира, че те са дори повече. "Фирмите с руско участие в България са дори повече от 12 000,...

Заглавие: **ГМО: Хранителната индустрия иска задължително етикетиране**

Дата: 10.09.2024 14:01
Медия: [AgroTV](#)

За това призоваха повече от 370 фирми от бранша Европейският съюз трябва да предприеме мерки, с които компаниите от хранително-вкусовата промишленост да бъдат задължени ясно да посочват, ако при производството на хранителни стоки са използвани генетично модифицирани продукти от растителен или

животински произход. Посланието е отправено в открито писмо до унгарския министър на земеделието Ищван На...

Заглавие: **Пътят към дигитална деглобализация и защо автоматизацията изпълнява ключова роля**

Дата: 10.09.2024 14:00

Медия: **Автоматизация България**

Проблемите с веригите на доставките, поредиците от икономически кризи и геополитическата нестабилност през последните години в комбинация с нарастващите изисквания за корпоративна социална отговорност и устойчивост към глобалния бизнес създават условия за развитието на една донякъде очаквана и съвършено логична тенденция – деглобализацията.

Заглавие: **България изпревари Полша, отчете китайската посланичка у нас**

Дата: 10.09.2024 13:55

Медия: **Блиц**

България изпревари Полша по отношение на търговията и стокооборота с Китай за миналата година. Това каза в ефира на БНТ Н. Пр. Дай Цинли - посланик на Китай в България. На 1 октомври ще се навърши годишнина от установяването на дипломатическите отношения между България и Китай. Междувременно предстои българско-китайски бизнес форум, който цели да задълбочи сътрудничеството между двете държави. "Ки...

Заглавие: **В Молдова фермерите настояват за извънредно положение в земеделието**

Дата: 10.09.2024 09:32

Медия: **Гласът на земеделеца**

Министерството на земеделието на Молдова разработва законопроект, който ще обяви извънредно положение в индустрията. Това обяви ръководителят на Министерството на земеделието Владимир Болеа, като увери, че тази седмица документът трябва да бъде одобрен от правителството, а след това и от парламента. Въвеждането на извънредно положение в селскостопанската индустрия ще позволи на фермерите да получа...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Намеренията за наемане на служители в световен мащаб остават стабилни, показва проучване**

Дата: 10.09.2024 11:05

Медия: **Мениджър**

Очаква се намеренията на компаниите за наемане на служители в световен мащаб да се запазят стабилни през четвъртото тримесечие на 2024 г., въпреки че прогнозите за следващото тримесечие са по-слаби от тези за последното тримесечие на 2023 г., показва изследване на ManpowerGroup за заетостта, предаде Ройтерс. Глобалната прогноза за наемане на служители за четвъртото тримесечие на 2024 г. е малко по...

Заглавие: **Нов тренд: Компаниите с все по-малко служители**

Дата: 09.09.2024 13:50

Медия: **Експерт**

Средният брой на служителите, работещи в най-младите компании в САЩ, рязко се е свил в периода на пандемията от КОВИД-19, ускорявайки тенденция, наблюдавана от десетилетия, пише в "Уолстрийт джърнъл". Увеличаването на тези малки компании е един от първите сигнали за начина, по който бизнес моделите,

вдъхновени от пандемията, преоформя икономиката, отбелязва изданието. Компаниите, основани между м...

Заглавие: **Щастливи хора – продуктивни служители**

Дата: 10.09.2024 12:48

Медия: **Бизнес новините**

Щастието повишава производителността с около 12%, показва проучванеЩастието на служителите играе ключова роля за повишаване на производителността, факт, който все повече се признава от организациите по целия свят. Изследванията постоянно показват, че щастливите служители са по-мотивирани, ангажирани и ефективни в работата си, което води до по-висока производителност и по-добри бизнес резултати. Пр...

Заглавие: **Военният министър каза колко става най-ниската заплата на военните от 1 януари 2025 г.**

Дата: 10.09.2024 14:04

Медия: **БГ вест**

Най-ниското основно месечно възнаграждение на военнослужещите от 1 януари 2025 г. ще бъде от 2300 лв. до 2370 лв. Това посочва служебният министър на отбраната Атанас Запрянов в писмен отговор до депутата от ГЕРБ-СДС Христо Гаджев, публикуван в информационната система на сайта на парламента. От 1 януари 2025 г. базата за определяне размера на основното месечно възнаграждение за най-ниската длъжност...

Заглавие: **Шестима гастарбайтери избягаха от Албена**

Дата: 10.09.2024 10:09

Медия: **Новините под лупа**

В родината си бачкат за по \$100, тук прибират по 1600 лева и им е малкоШестима киргизстанци си тръгнаха по тъмна доба от мястото, където живеели в курорта Албена. До скоро те били част от хотелския персонал и когато не дошли на работа на следващия ден, управителят проверил стаите им. Оказало се, че са си събрали багажа и са избягали. Той сигнализирал управата на курорта, а оттам в качеството си на...

Заглавие: **Масово бягство от България: 10% от чуждите работници в Слънчев бряг си потърсиха късмета другаде**

Дата: 10.09.2024 10:02

Медия: **Dotbg.bg**

Най-често напускат индийците, които са с отличен английски и лесно си намират по-платена работа в други държави от ЕС Бегълците могат да се сдобият с черен печат в паспорта, ако бъдат заловени, но това е трудно Шестима киргизстанци си тръгнаха по тъмна доба от мястото, където живеели в курорта Албена. До скоро те били част от хотелския персонал и когато не дошли на работа на следващия ден, управит...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Голямото свиване на лихвите от Фед е нужно на младите и безработните**

Дата: 07.09.2024 09:53

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Няма смисъл да се чака съкращенията на работни места да се ускорят, за да се стартира намаляването на лихвите на висока скоростВъпреки това, което може би сте чули от мрачните прогнози, пазарът на труда в САЩ съвсем не се разпада по шевовете. Съкращенията все още са изключително малко, а докладът от петък показва, че

общото ниво на безработица се е понижило до едва 4,2 %. Това не е икономика, която...

Заглавие: **Строителството на Терминал 3 на Летище София ще започне през лятото на 2026 г.**

Дата: 10.09.2024 13:43

Медия: **Инвестор.БГ**

Очаква се той да бъде готов до април 2031 г. и заедно със съществуващия Терминал 2 ще имат общ капацитет от 20 млн. пътници годишно. Операторът на Летище София "СОФ Кънект" очаква да получи разрешение за строеж на новия Терминал 3 през април 2026 г. и да започне строителството през лятото на същата година. Плановите се терминалът, който заедно със съществуващия Терминал 2 ще има общ капацитет от 20 ...

Заглавие: **Съдът на ЕС глоби за Google с 2,4 млрд. евро и нареди на Apple да внесе 13 млрд. данъци**

Дата: 10.09.2024 13:41

Медия: **Хасково нет**

Санкцията за американския технологичен гигант е за злоупотреба с господстващо положение. Съдът на Европейския съюз потвърди днес глобата в размер на 2,4 милиарда евро, наложена през 2017 г. от Европейската комисия на Google за нарушение на правилата на ЕС за конкуренцията. Санкцията за американския технологичен гигант е за "злоупотреба с господстващо положение чрез рекламиране на собствена услуга з...

Заглавие: **ГЕРБ входира промени в Закона за местните данъци заради до 10 пъти по-високи такси**

Дата: 10.09.2024 13:36

Медия: **Подбалкански новинар**

ГЕРБ входира предложение за изменение и допълнение на Закона за месните данъци и такси по искане на Националното сдружение на общините. Този ангажимент бе поет преди три седмици от Бойко Борисов. Това заяви пред медии Николай Нанков от ГЕРБ-СДС. Промените касаят отлагане с една година на влизане в сила на новата методика за изчисляване на такса "Битови отпадъци". От 1 януари цената щеше да поскъпн...

Заглавие: **Какво обещаха на избирателите си Доналд Тръмп и Камала Харис (ОБЗОР)**

Дата: 10.09.2024 13:32

Медия: **Bunt**

Часове преди дебата между Камала Харис и Доналд Тръмп, ето какво обещаха на избирателите си. Доналд Тръмп обещава да започне най-голямата операция по експулсиране на мигранти още в първия ден на евентуалния си нов президентски мандат. "Ще ги изгоним възможно най-бързо", уверява той и обвинява мигрантите, че "тровят кръвта на страната". Тръмп, известен с плана си за стена по границата с Мексико, не...

Заглавие: **Саудитска Арабия обмисля да замени петродолара с петроюана**

Дата: 10.09.2024 13:26

Медия: **Днес+**

Дедоларизацията на Глобалния Юг набира скорост. Един от ключовите износители на петрол, Саудитска Арабия, е готова да обмисли сделки във валути, различни от американския долар. В близко бъдеще петродоларът може да бъде заменен с петроюана за взаимни разплащания с Китай, съобщи South China Morning Post, като цитира министъра на промишлеността и минералните ресурси на Саудитска Арабия Бандар ал-Хюре...

Заглавие: **Швеция планира да премахне данъка върху авиацията**

Дата: 10.09.2024 13:21

Медия: [Конфедерация на работодателите и индустриалците в България \(КРИБ\)](#)

Швеция обяви противоречиви планове за премахване на данъка върху самолетните билети от 2025 г. Докато Международната асоциация за въздушен транспорт (IATA) е възпитена от избора, фокусираните върху околната среда политици и организации са против решението, пише europenews.com. Шведското правителство реши, че отрицателните страни на данъка надвишават положителните. От 2022 г. партията на Шведските де...

Заглавие: **Европейските акции се повишиха, след като получиха подкрепа от сектора на недвижимите имоти***

Дата: 10.09.2024 13:20

Медия: [Мениджър](#)

Европейските акции записаха предимно повишения в ранната търговия вторник, подкрепени от сектора на недвижимите имоти, докато инвеститорите се готвят за очакваното намаление на лихви от Европейската централна банка по-късно през седмицата, пише Ройтерс. Общоевропейският индекс STOXX 600 отчете ръст от 0,58 пункта, или 0,11%, до 511,28 пункта, след както напредна с близо 1% в понеделник. Германския...

Заглавие: **До 22 октомври ще се приемат кандидатури на посредници за иновации в предприятията**

Дата: 10.09.2024 13:12

Медия: [Синор БГ](#)

Фондът на фондовете (ФнФ) към финансовото министерство започва процедура за избор на финансов посредник за управлението на Фонд "Иновации в предприятията", финансиран със средства по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" (ПКИП) 2021-2027, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. Публичният ресурс, който ФнФ ще предостави, възлиза на 32,17 млн. евро, като от из...

Заглавие: **Очаква се вълна от пенсионирани учители у нас, заплатите остават ниски**

Дата: 10.09.2024 13:07

Медия: [News.bg](#)

Учителските заплати в България са ниски, но са близки до минималните заплати в Чехия, Унгария, Полша, Словакия и Латвия. Учителите в България преподават по-малко време в сравнение с колегите си от ОИСР, с изключение на учителите в предучилищни групи. Това заяви Виктория Кис от Организацията за икономическо сътрудничество, която представи дела за България в доклада на глобалната организация "Поглед...

Заглавие: **Отлагат поскъпването на такса смет**

Дата: 10.09.2024 13:05

Медия: [Kmeta.bg](#)

Да се отложи новия начин за определяна на такса смет – това предложение ще внесат в парламента от ГЕРБ. Целта е налогът да се увеличава драстично, защото в сегашния вариант на Закона за местните данъци и такси той би скочил от три до пет пъти за различните общини от 1 януари 2025 г. С отлагането ще се даде време за прецизиране на процедурите. "В кадастъра, ГРАО и местната власт ще могат да изчистят..."

Заглавие: **Служебният правосъден министър отказа да е главен прокурор**

Дата: 10.09.2024 13:04

Медия: [Nbox](#)

Служебният министър на правосъдието Мария Павлова не би приела предложение да бъде кандидат за главен прокурор. Попитана дали би се възползвала от правомощието да номинира кандидат за главен прокурор, министър Мария Павлова каза, че не би предложила кандидатура. Съображенията ѝ са, че до момента нито един министър на правосъдието и най-вече служебен не е правил номинация за главен прокурор, предсе...

Заглавие: **Северна Корея ще увеличи броя на ядрените си оръжия**

Дата: 10.09.2024 12:53

Медия: **Бизнес новините**

Ким Чен Ун произнесе реч по повод годишнината от основаването на страната Севернокорейският лидер Ким Чен Ун заяви, че страната вече прилага политика за изграждане на ядрени сили с цел увеличаване на броя на ядрените оръжия "експоненциално", съобщи агенция КЦТА, предаде Reuters, цитирано от БТА. В реч по повод годишнината от основаването на Северна Корея Ким каза, че страната трябва да подготви по...

Заглавие: **С над 463 млн. лв. от НПВУ обновяват административни сгради, театри и спортни обекти**

Дата: 10.09.2024 12:37

Медия: **Financialtribune.bg**

Над 463 млн. лв. ще бъдат инвестирани в енергийно обновяване на обществени сгради за административно обслужване, култура и спорт по Националния план за възстановяване и устойчивост. Вече са сключени всички 284 договора за финансиране на предложения за изпълнение на инвестиции по процедура "Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и ...

Заглавие: **Транспортният хаос във Войводиново само доказва, че общини като "Марица", с кметове като Димитър Иванов, са излишни и вредни**

Дата: 10.09.2024 12:36

Медия: **Фокус**

Градският транспорт в Пловдив е в плачевно състояние и не личи новата местна власт да има способности и идеи да реши проблема. Проблемът обаче вече рефлектира и върху другите общини, след като линия 15 спря да обслужва Войводиново. Това обаче, освен чисто транспортен проблем, отвори "кутията на Пандора" наречена община "Марица" и община "Родопи". Реакцията на местната власт там само доказва колко бе...

Заглавие: **Фондът на фондовете стартира процедура за избор на посредник за финансов инструмент Фонд "Иновации в предприятията"**

Дата: 10.09.2024 12:36

Медия: **Банкеръ**

Фондът на фондовете (ФнФ) стартира процедура за избор на финансов посредник за управлението на Фонд "Иновации в предприятията", финансиран със средства по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" (ПКИП) 2021-2027, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. Съобщението е на пресофиса на ФнФ. Публичният ресурс, който ФнФ ще предостави, възлиза на 32.17 млн. евро, кат...

Заглавие: **Тези 5 души най-вероятно ще станат трилионери след Илон Мъск (СНИМКИ)**

Дата: 10.09.2024 13:22

Медия: **Бизнес новините**

На 29 септември 1916 г. вестниците в целия свят обявяват кой е първият милиардер в света, а днес говорим за трилиони
На 29 септември 1916 г. вестниците в целия свят обявяват нов рекорд в големината на богатството, смятан някога за недостижим: първия милиардер в света. "Standard Oil Company достигна 2014 долара за акция, превръщайки първия си човек в милиардер", пише New York Times, добавяйки, че ви...

Заглавие: **Раду Магдин: Трендът в Европа се движи в източна посока**

Дата: 09.09.2024 12:00

Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

Румънският геополитически консултант Раду Магдин очаква Румъния и източната част на ЕС да действат по-уверено в европейските дела и да допринесат за трансформацията на ЕС, в момент, когато либералният център в две от държавите в сърцето на Европа - Германия и Франция - е в криза. Раду Магдин е мениджър на Smartlink Communications, геополитически консултант и анализатор. Господин Магдин, разговар...